

# СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «ПАПА, МАМА, Я-СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ....

## ЗИМНИЕ ЭСТАФЕТЫ У ЕЛКИ «СЕМЕЙНЫЙ ХОРОВОД»



За 10 дней до самого волшебного и красивого праздника состоялись зимние эстафеты у елки «Семейный хоровод», организованные руководителем и школьным СпортСоветом ШСК «Республика «СПОРТ». Новогодняя встреча семейных команд 2-х и 3-х классов прошла в спортивном зале МОУ Константиновская СШ. Участники мероприятия были сформированы в две команды по 14 человек в каждой (7 обучающихся+7 родителей). На этапах состязания «Сосульки для Деда Мороза» команды очень ответственно и аккуратно собирали холодное лакомство для Мороза, быстро и очень красиво выложили «Дорожку в зимний лес», весело бегали на этапе «Мороз велик-стоять не велит!»,ловили «золотых рыбок» на «Зимней рыбалке», профессионально собрали девочек своих команд для участия в «Карнавале» и дружно, под исполнение «В лесу родилась елочка», повели «Зимний хоровод» с сюрпризом». Победителем в веселых эстафетах стала ДРУЖБА! Все команды - участницы (2- «а», 2- «б», 3- «а» и 3- «б» классов) были награждены грамотами ШСК «Республика «СПОРТ» различных номинаций («Самая веселая», «Самая дружная», «Самая ответственная» и «Самая спортивная-активная»). После мероприятия мы встретились в гостеприимной школьной столовой за дружеской беседой и чашечкой чая с пирогами. Данное мероприятие было вторым зачетным видом по программе «Я-судья» для членов ШСК «Республика «СПОРТ». «Отлично» - оценка руководителя для юных помощников зимних эстафет у елки «Семейный хоровод». Следующая встреча в семейном клубе состоится в новом 2017 году! До новых встреч!

Руководитель ШСК «Республика «СПОРТ» МОУ Константиновская СШ Мельникова С.А.

